

फार्म-2

बच्चों की शिक्षा भत्ता की प्रतिपूर्ति
(संदर्भ सं. 12011/03/2008 (भत्ता) दिनांक 02.09.2009)

यह प्रमाणित किया जाता है कि नीचे दिए गए बच्चों/बच्चे का विवरण जिनके संबंध में शिक्षा भत्ते की प्रतिपूर्ति का दावा प्रस्तुत किया गया है, वे पूर्णतः मुझ पर निर्भर हैं।

बच्चे का नाम तथा जन्म तिथि	स्कूल जिसमें शिक्षा ग्रहण कर रहा/रही है।	कक्षा जिसमें शिक्षा ग्रहण कर रहा है/ रही है	भुगतान किया गया कुल शिक्षा भत्ता	प्रतिपूर्ति के लिए दावे की कुल राशि
1	2	3	4	5
शिक्षा शुल्क - पूरे वर्ष के लिए 2017-18, I/II/III/IV सत्र				
अवधि -			रूपए	
पुस्तकों की खरीद (एक जोडा/प्रति बच्चा/प्रतिवर्ष)			रूपये	
नोटबुक की खरीद (एक जोडा/प्रति बच्चा/प्रतिवर्ष)			रूपये	
वर्दी की खरीद (एक जोडा/प्रति बच्चा/प्रतिवर्ष)			रूपये	
स्कूली जूतों की खरीद (एक जोडा/प्रति बच्चा/प्रतिवर्ष)			रूपये	
मद संख्या 4 में भरा जाने वाला योग				

2. प्रमाणित किया जाता है कि बच्चे/बच्चों के समक्ष दर्शाए गए शिक्षा भत्तों का भुगतान वास्तव में मैंने किया है (पावती संलग्न)

(टिप्पणी- स्कूल शुल्क कार्ड एवं बैंक चालान/भुगतान की प्रतियों/ क्रय की प्राप्तियों की मूल प्रतियां संलग्न की जाएं)

प्रमाणित किया जाता है कि

1. मेरे पति /मेरी पत्नी केन्द्रीय सरकार में सेवा में नहीं है।

2. मेरे/मेरी पति/पत्नी केन्द्रीय सरकार की सेवारत हैं तथा हमारे बच्चों के संबंध में उसने दावा नहीं किया है/दावा नहीं करेगा/करेगी।

3. यह प्रमाणित किया जाता है कि जिस अवधि का प्रतिपूर्ति दावा किया जा रहा है उस अवधि में बच्चा/बच्चे ने नियमित रूप से स्कूल में उपस्थित रहा है तथा बिना उचित अवकाश के बच्चा एक माह से अधिक की अवधि तक स्कूल से अनुपस्थित नहीं रहा/रही है।

4. यदि उपर दिए गए विवरणों में कोई परिवर्तन होता है, जिससे मेरी पात्रता प्रभावित होती है तो उसकी सूचना तुरंत दी जाएगी तथा यदि भुगतान अधिक कर दिया जाता है तो उसे भी वापस कर दिया जाएगा।

टिप्पणी : शिक्षण शुल्क का अर्थ है- शिक्षण शुल्क/प्रवेश शुल्क, प्रयोगशाला शुल्क, कृषि, इलेक्ट्रॉनिक्स, संगीत या किसी अन्य विषय के लिए वसूला गया विशेष शुल्क, कार्य अनुभव कार्यक्रम के अंतर्गत प्रायोगिक कार्य के लिए वसूला गया शुल्क, बच्चों द्वारा किसी सहायता या उपकरण के प्रयोग के लिए दिया गया शुल्क, पुस्तकालय शुल्क, खेल शुल्क तथा अतिरिक्त पाठ्यक्रम गतिविधियों के लिए शुल्क।

स्थान एवं दिनांक :

(सरकारी कर्मचारी के हस्ताक्षर)